

广州华文学院 2022年西加作文培训班学员作品



在每年的农历正月十四和十五这两天,都会有无数游客到山口洋来看庆祝元宵节的民俗活动。

新冠疫情后的山口洋元宵节

印尼 山口洋 廖坤林

但却对他们没有实际性的伤害。而这也成为了山口洋最具有特色的元宵节庆祝活动。

人群中他显得那么格格不入,因为他长得又高又白,而且他是那边唯一把头发梳成中分的人。

要往刀椅冲的时候,你一定要拉住我。”我也回他说:“如果换成我,你也要拦住我。”



经结束了。在回家的路上,我对朋友说:“幸好你今年回国了,不然怎么能看到这村里热闹的景象。”

游记

古寺残阳

印尼西加省 何足道



假日的午后,我一个人闲坐在屋檐下,微风拂过,头顶的风铃欢快地跟飞过的小鸟打招呼。

我从小屋周围没有如画般的风景,但远离喧嚣的闹市,可以享受这难得的静谧。

我站在院门口,原来的铁门早已不知去向,庭院里杂草丛生,中间一条直通建筑的石板道稀疏长着几株坚强的小草。

原路返回,我走出了大厅。站在大门口看着足有十多米宽的前院,我想起了有一年七月十五,我吵着闹着要到这里看“施孤”。

缓步走进院子,正中间有一座木制建筑。屋顶的瓦片已残缺不全,某些地方还长着杂草。



我是叶一佳,是这次写作培训班的其中一个学生。自从参加了这个培训班后,我觉得自己的写作

我参加华文学院作文培训班的感想

共同希望语言学院大三学生:叶一佳

水平提高了很多,尤其是写简历方面,因为老师给我们解释了很多,修改了很多,比如:要写重点、用正式的证照、应该用书面语、要整洁不能太乱等等。

标点符号等等。在我印象中最深刻的是:每当老师给我们读文章带故事的时候我都非常兴奋,因为每一章都很有趣。

继续努力复习老师所教过的知识。我感到非常庆幸和荣幸,共同希望语言学院给了我这次机会。

记叙文场景描述篇

永别了,我的外婆,我的校长!

——外婆的葬礼

印尼山口洋 温小云

(上接:外婆的双眼紧紧闭着,她已经与身上缠绵的疾病作了顽强的斗争。外婆最终还是走了……)

在等待其他家属赶来医院时,护士一边开始帮外婆擦洗身体。等到其他家属纷纷到场时,我们就开始给外婆穿上已经为她准备好的寿衣寿鞋。

救护车回到家时,院子里的帐篷已经搭好了,只见很多隔壁邻居都到家来帮忙,有的急忙帮忙把外婆的遗体抬进屋,有的帮忙摆设桌椅,有的帮舅舅摆设灵堂。

在我们家乡,人去世后,需要选吉日才能进行葬礼。当时舅舅就负责处理这件事,他请村里懂得处理后事的人看日子。



工作的亲戚也赶回外婆家来守灵或吊唁。我们都穿着孝服,当儿女的穿白色的孝服,孙子们穿蓝色的孝服。

葬礼的前一天,有不少华文学校的老师和学生前来吊唁,为外婆主持了追悼会。他们一起献香,跪拜。

学生们排好队,当一声敬礼的语音刚落,师生们一同低下头说:“巫老师,再见!”这句话让我回想起好多好多外婆的画面,想起她怎么开

始创办华文学校、想起她怎么为建校的事情而找了赞助人、想起她怎么在班上鼓励我们、想起她怎么在家里拿着藤条教弟弟妹妹们学习。

山口洋的华文教育界又送走了一名前辈教师,但我们深知外婆虽然走了,可是她的精神已经深深烙印在我们下一代教师的心中。

这一晚,要进行入殓仪式了,还没有入殓之前,法师让大舅和小舅喂外婆吃饭,让全部的孩和孙子在外婆的棺材里摆纸钱。

人,他们都是来送外婆的。外面的锣鼓喧天,车准备好了,法师也来了,法师再次进行仪式。

到了墓地的入口,花圈已经排得整整齐齐,从路口排到外婆的墓地,非常壮观。原来这一切都是舅舅叫人安排的,为外婆的最后一次旅程做出最好的纪念。